

MARRYING THE TRUTH SINCE

BILTEN 1

SFERAKON ZA NEVJEŽE

Dobar dan i dobro došli na SFeraKon. Ako ste ovdje prvi put, onda se sigurno pitate kako li ste samo ovamo zalutali. Ako ste ovdje već bili, onda se pitate to isto. Ali, dobro to, jesmo li u toj gomili introspektivnih ljudi iz našeg malog biltenskog kutka primijetili ikakav selebriti ili makar posvudušu? Pa ... Jesus Quintana (koji piše pod pseudonimom Zoran Pilić) primijećen je kako šeće naokolo bez akreditacije ... Zoran Krušvar, najpoznatija hrvatska gej-ikona (za djecu) primijećen je kako šeće naokolo s akreditacijom na kojoj piše "gikona" ... počasni gost R. Scott Bakker primijećen je kako šeće naokolo nadajući se kako će ga netko konačno upitati kako mu se prezime izgovara ... Tomislav Čondić, bivši afganistanski borac sad stacioniran u Iraku, također je primijećen ... Leona Getz (sad crnih noktiju) navratila je do Biltena da nas pita hoćemo li doći na njezino predavanje o "Twilightu", što znači da kućanstvo Benini-Fančović sad snabdijeva SFeraKon s tri predavača (rekli bismo obiteljski biznis, ali znamo koliko SFeraKon plaća) ... Oleg Hmilica je opet tu, s tim da kaže da je bio i prošli tjedan jer je zabušio koji je vikend SFeraKon te je onda obilazio gradom tražeći pozna-te adrese s vizitkarti te se, srećom ne našavši nikoga kod kuće, bar u Macanovoj ulici obogatio novim tipkovnicom, napajanjem, ventilatorom i još nekom bačenom robom ... Al' dosta dugih vijesti, da vidimo što nam javljaju lutajući reporteri

NE OKREĆI SE, SELJO

Prvi SFeraKonski skandal dogodio se prije početka konvencije. Puno prije. Jednom je dobitniku (nije važno ime) nasilno prekrštena nagrađena priča, jer se žiri nagrade SFERA nikako nije složio s njezinim naslovom. Kakvi tragovi, šta da se ne zna, Ljeljo? Komisija ispravno smatra da je bolji naslov: "Ne okreći se, Ljeljo" te su nevoljko zamijenili već ugraviranu pločicu na nagradi.

POSTDIGITALNO DOBA

Kompjuter (laptopa) na SFerakonu ima viška???? Neiskorištenih??? Bivši članovi SFere prevrću očima u nevjerici. Gdje su ona davna vremena kad smo imali dva kompjutera, jedan iz kućne radinosti a drugi ZX Spectrum? Quo vadimus???

SAN ILI NAJAVA

U povjerenju, crne kutije ispred šanka su zvučnici, gore je pojačalo. Mračnog i zlosutnog crnila. Prije-tećeg. Koga će se plašiti, koga zlostavljati? Pričekajte SFerakon Survivor!!

COCA POLA

U sklopu fantasy trenda, jedan od sponzora je svoju svakogodišnju potporu ovoj konvenciji isporučio u pa-tuljastim limenkama. 300 kom malih kola, tako da ih sad ima dost' samo za Tanju.

TKO PITA, NE SKITA

Je li program počeo na vrijeme? Nije, zaboga!!

Što je novo ove godine:

- * Imamo zastave!! (vidi kraj ulaza)
- * Imamo zaštitare (gladni su, nahranite ih!)
- * Imamo čili kukuruz na šanku (oba-vezno probajte, nakon toga sve je ukusno!)
- * Imamo previše laptopa!
- * Imamo glasnog, preglasnog šanke-ra (jači je od linije)

DOZNALI SMO ČEMU SLUŽE ZAŠTITARI!

Kako bi sudili kad se dva gosta SFeraKona odluče potući ispred ovog cijenjenog fakulteta koji nas je i ove godine primio jer nikad ne radimo nikakve probleme.

DAGI JAVLJA ...

... kako imamo i gosta iz Srbije. Ne znamo koja je namjera te obznane? Možda da netko izvede gosta van dok je zaštitar još tamo da sudi?

Ž

Naša reporterka javlja kako je predavanje Aleksandra Žiljaka bilo odlično jer ga je fakat skratio. Također javlja kako je bilo na tragu njegovoj vrlo dobroj priči iz nedavnog Ubiqa, o seksu u Sovjetskom Savezu. Žiljak je, inače, skoro pa stručnjak za Sovjetski Savez.

A DI JE MIRKO?

Ako neko želi cvrkutati na Twitteru, Monika žudi objasniti sve o tome. To je ona koja sjedi na desku, kraj zvučnika, dok joj dečko radi. U pušioni stari članovi reminisciraju: "Prepo-znajem tek svako sedmo lice, koji su ovo novi klinci? Mi smo nekada dolazili na konvenciju raditi, a ne zabavljati." Odgovor: "Ja sam se i onda došao zabavljati, a onda su me upregnuli".

TRUD SE ISPLATIO

Na konvenciji su trenutačno tri tru-dnice. Koliko li će ih biti do kraja konvencije? ... Enivej, potapšati trudnicu donosi sreću, novac, uspjeh. Potražite ih. Najbolje da svaku ženu redom pitate je li ili nije trudna. Udarati u trbuh bez provjere nije uputno.

MEMORIJAL KREŠE MIŠAKA

U projekcijskoj dvorani, namijenje-noj stotinama, u potpunom mraku sjedi par. Muško-ženski par. Istina, to nije ništa novo. Projekcijska je dvorana popularni dejting sajt. U mrklom mraku, osvjetljene samo gibajućim slikama s ekrana, ljubavi cvatu. Zapišite se na info d... recepciji za svoj termin romantične večeri u dvoje. Besplatno je. Prije toga ne jedite čili kukuruz na šanku.

Prigovor čitatelja

Na šanku nema MINERALNE!! Samo piva i pigmejski otrov bez šećera!! Ni sendviča više nema. ALI, RADI PRINTER!! Ipak će prvi broj izaći večeras! Premda nije tako izgledalo, posebno jer muška biltenuša ništa ne radi i zamajava se s nekim kupcima na svom štandu!! ZAR TE ZATO PLAĆAMO, Judo???

(Definiraj "Večeras". - Juda)

JUDIN KUTAK

Da sam na vrijeme stavio vijest kako zvučnici ne rade, možda b vam nešto značila vijest da se mala četa ETF-ovaca uspjela sjetiti kako se isti popravljaju. Ali nisam, pa vam ne znači. Nja.

ŽARETOV IZVJEŠTAJ O TOME KAKO JE ZAJEDNO S JOŠ DESETAK LJUDI NA PREDAVANJU VLADIMIRA SAMOBORA OSTAO BEZ RIJEČI:

Žare

FALIČNI TOM

Davor Šišović ide naokolo i hvali se kako ima jedini krivo uvezani primjerak ovogodišnje zbirke. Pogledajte svoje i dokažite mu da griješi, nepdnošljiv je ovako!

DVA SUDARA

Marko Štengl se, noseći pivu u ruci, sudario s Davidom Kelečićem. Na to su obojica hitro otrčala u ženski vece. Valjda je svaka izlika dobra ...

A program je kasnio zbog saobraćajke u kojoj je oštećen gepek pun knjiga, dječjih nagrada, plakata, poklona i laptopa za predavanje. Putnici su preživjeli dvadeset minuta pokušaja da se zatvori hauba, sve dok trudna piarušu nije izašla iz auta u nikotinskoj krizi te odlučnim udarcem uvjerala gepek da je vrijeme da popusti, jer SFeraKon i Ire-na-rubu-živaca (režija Almodovar) kasne s programom.

DIES IRAE

Ljuta Ire ne želi davati izjave. Pitajte je zašto.

NAĐENO

Narukvica. Male srebrne bobice i atletičar. Potražiti kod mjuze.

ORGAN OBIČNI

Goran Konvični kupio je primjerak Plana B nakon što mu je priopćeno da mu se knjiga nalazi na popisu 10 najboljih domaćih SF naslova. Zbog činjenice da već godinama nije ništa napisao već umjesto toga od jutra do sutra gleda anime nije se ni zarumenio.

LOST IN SPACE AND TIME

Robert Alivojvodić i Boris Švel greškom smatraju kako ijednog čitatelja Biltena zanima vijest o nekakvoj aukciji zbirke Forryja Ackermana (o kojem je pisano u Parseku 69 ili 70 - što podjednako nikoga ne zanima) ... Jedini zbilja zanimljiv komad iz te zbirke, Deckardov pištolj, već smo ionako vidjeli o Magijevu pojasu

KRHKO JE ZNANJE

Nitko ne zna kako su se ove godine pojavile grilje kraj ulaza. Objavit ćemo svaku informaciju o tome. A i obavijest.

INFO DESK INFORMIRA

Desk poručuje da je JAKO ZAHVALAN DA SU SE ŠKARE OVE GODINE VRATILE, ALI UMO-LJAVAJU DA SE VRATI I SELOTEJP!! Pohlepnici.

POZIV NA IZDAJU DOMOVINE

Svi koji imaju nekog za ogovarati, molimo javite se na obje strane hodnika, kod linije i kod Borovnice. Sve prolazi BEZ CENZURE!!! Davide, vidi BEZ CENZURE!!!

(Prvi broj Biltena za 2009. pušten je u tisk 24. travnja 2009. u 23 sata i 23 minute.)

Dobar dan i dobro došli u drugi dan SFeraKona i drugi broj Biltena. Svi oni koji misle kako bi Bilten trebao izlaziti češće neka nađu dva metra visokog plavušana koji ne govori hrvatski i to mu kažu. Ili čovjeka sa šalom do poda. Ili najzgodniju djevojku na SFeraKonu, a koja nije već trudna. Ili čovjeka po imenu Mate. Ili Iliju. Ili ... Ma, idemo mi na vijesti.

ISTRA DO HRVATSKE

IDH je užasno sretna brojnošću ljudi na njezinom predavanju o X-Filekima. "Čopor, cijeli čopor!", izjavila je. No, nismo ni mislili da bi ljudi išli na takvo što.

ZSUZSAS (ŽUŽAS)

U Biltenovu kasliču našlo se i sljedeće izvješće, naslovljeno "Seksualni škandal u igraonici!": "Poštovani, zgrozjena moram izvijestiti kako je tijekom kampanje 4. edicije D'n'D-a došlo do ozbiljnog incidenta koji je bio seksualni škandal, a u jedno i kršenje Zsenevske konvencije o pravima ratnih zarobljenika (koju svatko citira, a pitanje je da li ju je i Švel pročitao - op. Juda). Naime, tijekom ispitivanja zarobljenog goblina (kojeg je zarobila junacska patuljcsica Zsuzsa), halflingica kojoj ime Juda ne umije pročitati istog (goblina, a ne Judu) je ucjenjivala mogućnošću pokazivanja sise. Iako je goblin pokleknuo, sise nije vidio. Dodatnu tezinu incidentu daje činjenica da je halflingica inicijalno bila muško, tj. halfling. Goblin je kasnije skoncsao pod paljbom samostrijela, no ne nuzsno halflinzsicsinom krivnjom. A još manje krivnjom hrabrog patuljacskog naroda. Zsuzsa."

Te sad bar znamo kako se sekretarice osjećaju tipkajući po cijeli dan ~~pizd~~ materijale koje ~~ka~~ ništa ne razumiju.

VJESTICA

Više nije ni vijest da je Vještica platio ulaznicu ... Ali zato Vanja s Info Pulsa želi priopćiti kako svi ovogodišnji pomoćnici nisu vrijedni ni trećine osmine Topićeva malog prsta! Drugi dan konvencije, a nijedan joj se nije pojavio! Ono, možda je do šefice, ali ipak molimo Japan da nam vrati Topića.

HIC SUNT LEONES

Predavanje Leone Getz privuklo je i uzbuđenu novinarku Jutarnjeg lista koja je na ulazu cičala "Je li počelo, je li počelo?" Leonu (12) za urednika Jutarnjeg!

Ovo Jo

BILTEN

broj 2 za 2009.
(Carrying the torch since 1994!)

TRAŽI SE ...

... druga polovica Tanje Cvitko.

SEZONA PARENJA TREKIJA

Da, u redu je to naslov, ali tekst koji slijedi uglavnom permutira riječi "Trekiji" i "malodobne kćeri" što ova tajnica odbija unedogled prepisivati.

Tako da ćemo pod taj trač podvesti kako Tico sjedi preko puta Trekija, crta Spocka i nitko, nitko ne trza. Čekaju da Tico počne crtati

Kirka i Spocka kako se ljube, znamo. Ili Datu i Picarda. Ili ... ma, pišite si sami svoj *slash!*

MARITAL ILI MARTIAL?

Sanja pita muža Trpka ima li dozvolu dobiti batina od nekoga drugog. Na LARP turniru, nadam se da niste pomislili nešto drugo!

KRAJ STAR WARSA!

Barem tako tvrde Trekiji koji pričaju kako su Warserima preoteli neke članove te da je otad taj klub u propadanju. Šetala je naokolo i neka anketa za spas Star Wars udruge (Juda je nije potpisao, kao ni onu za besplatno školovanje - je l' Juda ili nije!?) pa možda ima i vatre gdje ima i dima.

No, nema mira ni u Trekkie raju, idu neki njihovi članovi po konvenciji i ogovaraju druge članove da su im sumnjivi jer pokazuju previše vorserskih sklonosti! Treki koji je u srcu Vorser? Bit će da je ipak riječ o Sajloncu ...

HIC SUNT LEONES (2)

Leonin scenarij za parodiju "Sumraka", kako kaže Zoran "gej ikona" Krušvar, bolji je od originalne knjige. "Što", dodaje, "i nije bilo teško."

DOCTOR WHAT

Filip Cerovečki mislio je da dobitnici SFere imaju *doživotni* besplatni upad na SFeraKon. Je, na tu foru nikad nitko ne bi nikad platio ... Slobodno mu se nasmijte u lice kad ga vidite - ako je već platio neka se bar kreće među radosnim ljudima!

VIJEST ZA KRAJ STRANICE

Smijete okrenuti iduću!

REFULA

Apropos rastućeg broja rastućih trudnica, urednik SFerina glasila Boris Švel izjavio je "Kupite Parsek svojoj nerođenoj djeci!" Je, pa da se ni ne rode ...

IRE-SPONIBILITY

Sudionici okruglog stola o domaćem nakladništvu učinili su programuši veliku uslugu odlučivši jučer oko 2 ujutro da neće započeti program u podne, već, ako stignu, oko 1 h. To bi savršeno riješilo stvar produžena spavanja i manjka publike. Mislili su da će programuša pročitati misli i odpavati jutros sat više. Umjesto toga ona se iznervirala. Zašto, pitali su se iznenađeni predavači? Dok nisu stigli i ostali urednici, Davor Š. je zadržavao publiku prepričavajući jednu po jednu priču iz Istrakonske zbirke i zbirke o Divovima. S obzirom kako je on u sitne sate predložio promjenu termina, sumnja se na mutnu igru udaljavanja konkurencije s promocije ... No, publika je svjednako uživala i produžila svoj termin petnaest minuta u tuđi.

To se zove popularnost, Ire.

KWITTER

Kompjuter s twitterom ne radi. Kaže Žare da je umro. Dead. Deceased. Neće ni do BIOSa ili čega već. Spremili smo crna odijela za svadbe i sprovode, a onda je pronađen neuštekani utikač. Premda je komisija od tri stručna člana, sve kompjuteraš do kompjuteraša, spremno tvrdila da su to prvo provjerili. Istina, u kompjuter je bilo uštekano, ali u struju nije.

ILI/ILI

Ili je netko pokrao nekoliko kutija programskih knjižica ili

je jučer, u petak, na SFeraKon ušlo 550 ljudi. Što mislite što je vjerojatnije?

POPULACIJSKA EKSPLOZIJA

Djeca i roditelji nagrađene djece stižu te stižu. Mogli bismo te nagrade dodjeljivati u nedjelju. Recimo, oko ponoći. Kad svi odemo. Ovako je gužva iza deska. Ne može se disat, a ni tračat. Loše. A ne može se ni tračat dobro.

OPAKI PROPUST ORGANIZATORA!!!!!!!

Na SFeraKonu nema mjesta gdje bi žena mogla mirno presvući posrano dojenče! Pa bi, u sklopu povećanog broja trudnica i dječjih kolica, trebalo za dogodne organizirati materinsku sobu, opće jaslice za čuvanje djece i sve tako. B.L: predlaže i KidCon kako bi se mogao družiti s mentalnim si vršnjacima ...

HEHEHEBRANG

Zoran Krušvar kaže kako bi Hebrang mogao iduće godine zabraniti SFeraKon zbog Crotakua i njihove promocije pedofilije ... A ono, pravi se javio!

INICIJALNI DOGOVORI

B.L. i K. S. dogovaraju IT poslove na šanku, a pravnik B. Š. ni blizu. Netko će zažaliti.

BILTEN JE USPIO RASPIZDITI MIHAELU

Hura!

Ali ne sadržajem.

Hura!

TEHNIKA NARODU

U nastavku "kwitter" priče: zašto ne radi razglas? Zato jer postoji gumbić ON na mikrofonu, daaa!!

UBI, UDRI, UDRUGE

Čovjek se htio slikati u srednjevjekovnoj opremi, ali mu nije uspjelo jer je prema bila od udruge Srebrni zmaja, dok je mač bio od Ognjenog mača koji nije htio da na slici s njihovim mačem bude išta iz neke druge udruge. To što je čovjek u pitanju bio Trekkie se valjda ne računa ...

A poznate gej-ikone i stručnjaci za fandom smatraju da je odlično što se pojavio Crotaku jer sad i Trekkiji imaju koga gledati svisoka.

TIHA VODA BREGE DERE

Tihomir je, kažu, našao curu! Ni 4 SFeraKona mu nisu trebala! Možda zato što brije glavu! Samo glavu?! Kažu da se zove Nika! Cura, ne glava! Nadam se da to nije ženski rod od "nitko"!

CROATIA SPACELINES

SFeraKonom šću stjuardese iz Star Trek Original Series. Kratkih haljina. Crvena i plava. Bijela je putem zapela u blato.

MISERIJA

Na cosplayu će očitito biti dvije Misa-Mise iz DeathNotea. Nikom ništa, rekli bismo, al' svaka od njih nosi bilježnicu u koju samo treba upisati nečije ime pa da bi čovjek umro od srčana udara. I samostojeće čarape istog efekta,

(Bilten broj 2/2009 zaključen je i pušten u printanje 25. travnja u 17:30 h.)

Dobrodošli u treći broj Biltena, možda na drugo danu SFeraKona, možda ne. Kome treba toliko Biltena? Znamo kome ne treba: Judi! Al' dobro, idemo na vijesti ...

SAMO ZA ŽENE

Natpis uvrh vrata muškog vecea: "Tko ovo čita, nema šiltericu na glavi." Pa, sad znate čemu se muški smiju kad su sami ...

COS POWERPLAY

Ono ... Kostimiranke idu okolo s vlastitim imenima napisanim na papiriće kako bi ljudi mogli glasati za njih ako im se svide. To dodatno objašnjava samostojeće čarape. I nadmašuje regularne rvacke izborne procedure.

MEDENJACI SU DOBRI

Pa čak i ako su slovenski.

BAKKER ...

... izgleda kao "Beastmaster" iliti "Gospodar zvijeri".
Kaže Joža.

BIT ĆE SKORO PROPAST SVIJETA!

Na šankovima se naručuje **voda!** Bez K, obična voda!

PREDAVLJENJA

Na onom nekom o kravama, izvješćuje T.C., predavateljica se smotala i samo bez reda tumarala poljem povijesti, nesuvislo preživajući temu kravljih motiva u pojedinim civilizacijama ... S druge strane, izvješćuje Juda, ono postavljanje pitanja znanstveniku se u pet minuta izrodilo u razgovor o tome jesu li fizika i Bog na suprotnim stranama ili se zapravo i ne dotikavaju.

Predavač (koji inače djeluje dobar) si je sam kriv za zastranjenje jer je prvi spomenuo Richarda Dawkinsa, a onda se za šećer pobrinuo netko iz publike tko je na Boga dodao paranoju iskazavši svoju zabrinutost Zelenima (ne malima) i njihovim nastojanjima u smjeru upotreba raznorodnih izvora energije. Nije li to tek put u katastrofu, upitao se zabrinuti posjetitelj i tu je Juda napustio predavanje kako bi ga obesmrtnuo u Biltenu.

SOMETHING GRAY

Cosplay mladenki se zaprljao veo. Vleče se po podu pa nije baš beo.
(I nije baš veo, više je vlak haljine, al' onda mi ode rima.)

Ovo Je

BILTEN

broj 3 za 2009.
(Up the creek without a paddle since 1994!)

IS IT PANJ?

Naš anonimni izvor (kuhar talijanskog imena) uočio je Izipajna, bivšeg Biletanova glodura, kako silom pokušava izbaciti GoHovu ženu sa SFeraKona (ili makar stola rezerviranog za GoHa) jerbo je nije kao takvu (GoHovicu) prepoznao. Kao što nitko uostalom, ne prepoznaje ni GoHa, ali nije u tome poanta ... Poanta je u tome da Izipajnu toliko nedostaje Bilten i rad na njemu da mu se pokušava vratiti makar kao zvijezda vijesti!

AUCTION MAN

Robertu A. smeta što na Zidu za minutu šutnje nema Forresta A. i svejedno bi htio da i Rvati ovjere aukcije koje su već postavljene na www.liveauctioneers.com.

JEDNA ZA IVICU POSAVCA!

Čestitamo mu što ženi kćer! To jest, ne ženi je on, ona se ženi, a on ... Ma, nosite se! Poanta je da taj legendarni predsjednik SFere zbog toga ove godine ne dolazi na SFeraKon, na čemu mu isto čestitamo!

MUHAELA

Mihaela kaže da je živčana k'o pas. Što samo znači da je živčana k'o Mihaela.

MAY TO DECEMBER

Tko se upucava crvenoj Star Trek stjuardesi? Zaštitar od šest banki, javlja Mihaela. A cosplay mladenki? Izvorov prodavač knjiga. Znači, da se Hebrang pojavi, i on bi si našao neku polugolu.

HERNIJA

Martina Hernaut se ne slaže s tim da se na SFeraKonu nema gdje presvući dijete! Otvori kolica bilo gdje i presvlači da svi vide govna, kaže! Isu'Miki, u što se ovaj Bilten pretvorio ...

ALBANSKI VIC

Robert Maros, poznat po tome da je bio potrčko na Omladinskom radiju pa biznismen u Srbiji pa konobar na Knežiji sad ima, kaže, tri firme u Albaniji, budućem poreznom raj. I televizija Tirana svako jutro kaže "Dobro jutro, gospodine Maros!"

SJAŠI MURSA ...

Godinama su Osječani slovili za badavadžije, koji uđu i k'o fol su Sikjurity, a onda se samo napijaju, kake po kutovima i oće ćorit na SFeraKonu i poslije ogovarati organizatore. Te su ove godine zamijenjeni Riječanima koji, kaže Izitpajn, samo sjede na šanku i igraju igrice. Sad bih ja jednu povijesnu usporedbu, ali ostavit ću to Žiljaku.

BORI SE, BORISE!

Boris Švel pojavio se u redakciji Biltena oboružan opsežnim i točnim bilješkama s predstavljajna Ubiqa. Odbijen je s obrazloženjem da to ne pripada u Bilten jer je riječ o ozbiljnom novinarstvu.

SFERAKON TWITTER (UNEDITED)

*** mejs: traži prikladnu majcu za @sferakon...
*** sferakon: @mejs ma može i bez majice :D
*** sferakon: DOŠAO JE DAVOR HORVATIĆ!!!!!!!!!!
DR:SC:!!! NAJLUĐI FIZIČAR S OVE STRANE MJESECA!!
*** sferakon: zasto onaj dio s gamerima smrdi svake svakcate uboge godine?!
*** cura na SFerakonu ima mačije uši
*** želim biti van na suncu a nikako izac sa SFeraKona...
*** Tihomir i tajanstvena Nika u D2 gledaju romantičnu komediju Pizzerija Kamikaze... čisto da znate :)))
*** ovdje je luuudoo
*** mislim da su dečki na zadnjem sanku bas seksi i rado bih jednoga malo capnula za guzu ;)
*** slobodno me capni za guzu :D by onaj koji radi na zadnjem šanku

***nemreš vjerovat jos nije 19 a kroz SFeraKon se moraš gurat...
*** oaaaaooooo ovogodisnji filmski je suuuuuuuper :D
*** imamo gosta iz Poljske i to curu :-) ne kuzi hrvatski, al uzgleda ko da se zabavlja.
*** ??? ??? ?? ?????? ?????? ??? ?????? ????? ? ??? ??????
(to je bio twitter na krilici - op.ur.)
*** Toooooopic, nedostajes naaaaam (Vanja i Monika) - lavjuuuuuuu
*** Ire ceslja svoju dugu plavu kosu i drzi kaziprst u zraku. Volonteri cuvajte se :)
*** Sprema se nova muljaza. Macan dovrsva novi broj BILTENA
*** sferakon je nikom osim nama !!!!! !

SLAVENSKA GOSTOLJUBIVOST

Oleg je umjesto na FERu prespavao na Filozofskom (koji je još uvijek pod studentskim zauzećem). Petra ga je uputila tamo i lijepo su ga primili.

GoH TRIVIA

Oboje (GoH i GoHica) obožavaju burek. Ona više jer kraj mjesta gdje radi ima nekog Bosanca koji u kanadskom Londonu, razvlači burek. I od mesa i od sira. Samo što burek od sira radi s feta sirom. Jer ima i grčke krvi. Taj Bosanac, ne GoHica. Al' možda njezini potomci budu imali grčko-bosanske krvi, ako često bude išla na burek.

TEKSAŠKI MASAQR

Stare sferakonske zbirke su sve traženije. Kao i knjige biblioteke SFERA. Trenutno je ponuda tri za 20, no

Marko Š. je kupio predzadnji primjerak Teksas Kida, još na prošlogodišnjem Interliberu, za tričavih 180 kn.

Juda: nisu sve 3 za 60, samo Žiljakova i još neke koje ne idu.

NEVINI U LUDNICI

Ako vidite ljude zbunjenog izraza, u kostimima, svježim frizurama i odijelima, to nisu fanovi. To su roditelji i rođaci nagrađene djece. Fanovi nose kostime i prljave majce s natpisima s IT konferencija te barem jedan elektronski gadget oko pasa. Neki, kao Magi, nose i pištolj, all-you-need knife, te steampunk goggles, sve iz kućne radinosti. Ovima s početka vijesti sklonite se s puta. Ne znaju oni kuda su ušli. Ili još bolje, odvedite ih u dvoranu.

ISPRAVAK KRIVOG NARODA

Predavanje o "Šumarku " i scenarij za parodiju istog nije pisala samo Leona Getz već s njom i Jelena Zlatar. Krušvar nas je dezinformirao, Bilten po defaultu ni za što ne može biti kriv.

KRAMER vs. KRAMER

Dijete je dobilo nagradu. Stiglo s majkom. Sad je stigao i otac. Te objasnio da su oni rastavljeni, ali da bi i on volio gledati dodjelu. Molimo kućnu socijalnu radnicu da prihvati ovaj slučaj.

RASTAFARIJANAC

Nakon crvenog i žutog, Bilten ide u zelenoj boji!

(Bilten broj 3/2009 zaključen je i pušten u printanje 25. travnja u 19:45 h.)

Dobrodošli u četvrti broj Biltena, onaj nesretni! Za Crotakue jer "shi" znači i "četiri" i "smrt". Ili tako nekako ... Ah, idemo na vijesti ...

KOKOŠJA PAMET

Bila je danas neka nagradna igra: tko donese traženi predmet, dobije cugu na šanku. A postavljen je i arborijanski panj za test hrabrosti: gurni ruku unutra i vidi koliki si dabar dasa. E, pa dođe čovjek, gurne ruku u arborijanski panj, izvuče kokošju nožicu i traži cugu. "Ne", kažu mu na šanku, "za test hrabrosti se ne dobija cuga." "A čemu onda test hrabrosti?", pita čovjek s kokošjom nožicom još uvijek u ruci. "Zar smo rekli test hrabrosti? Pardon, test inteligencije!"

MA, SVE ŠTIMA!

Robert Štimec sjedi u zadnjem redu na dodjeli nagrade SFera i pažljivo čita svoju priču u ovogodišnjoj zbirci.

DIS-KALI-FIKACIJA

Kali (ali ne Irenin pas) tražila je odgovor na kvalifikacijsko kviz-pitanje "Kad je izašao prvi Sirius?". Lukavo je otišla do štanda Kreše Ljubića, podigla broj 15 i ustanovila da na njemu piše 1975. te deducirala 1974. kao točan odgovor. Nakon što se taj odgovor pokazao krivim (jer prvi je Sirius Juda s deset godina kupio 1976.), Kali i Izitpajn su prošli cijelu gomilu starih Siriusa i ustanovili da od svih njih samo 15-ica ima tipfeler u datumu! SFeraKon rula.

RULA I DISLEKSIJA ...

Kao i svake godine na SFeraKon Survivoru, organizatorice obavezno u jednu

igru unesu skidanje muških natjecatelja. Ove su godine donekle pretjerale, jer osim što su bili goli do pojasa, po tijelu su im crtali organe u boji. Dakle, odrali su im i kožu. To više nije SF, to je SM!

TRI KLJUČNA PITANJA

Zahvala sferakonskom dobročinitelju A.C.B. Antičeviću odbija se isprinitati kako treba. A kad je i prisilimo, obreže se krivo. Pa je treba ponovo. To uzima dragocjeno vrijeme od pisanja Biltena te printanja na jedva uštimanom printeru. Je li to zaista potrebno? Hoće li on uopće doći? Ima li život smisla?

Ovo je

BILTEN

broj 4 za 2009.

(Pretty in ink since 1994!)

OSAM STOTINA ČEGA?

Po čemu se mjeri uspješnost konvencije? Infopultuša kaže da je ove godine sigurno ušlo, do sada, 800 ljudi. Definitivno više nego prošle godine. No, samo je desetak trodnevnih ulaznica kupljeno. Molili bismo nekog matematičara da izračuna financijski efekt. To su sigurno integrali i ostali bakračići, a mi smo društvenjaci - lole bekrije. (Op. Juda: možda su ljudi izračunali da im se isplati kupiti jednodnevnu u jeftini petak i onda pored pospanog sikjuritija šetati sva tri dana?)

VELIKI NASLOV

Mali tekst.

HOĆE LI GRUBER ZADOVOLJITI CONANA?

Pitajte Štengija da vam objasni ovaj naslov. Pokažite Gruberu gdje je Štengi.

FAKER STREET

Još nam nitko nije javio kako se izgovara gostovo ime. Ali, znamo da ima dužu rudlavu blond kosu, anđeosko lice, elfovsku duljinu i širinu, te kad raširi ruke i pogleda publici iznad glave, ljudi, posebno aspirirajući književnici, padaju u religijski zanos. Ustaju s mjesta, vrte se i plješću, uzvikuju ime proroka. Neki BEJKER, neki BAKER.

DEMANTIRANO

Zaštitar nema šese nego pese. Al' se upucavo.

KRATKA JE PAMET

Neki inače uvijek prisutni konvencijski kroneri ove godine nisu tu. Ne bismo ni primijetili, kaže šank, da nas stalno netko ne dolazi ispitivati gdje su. Što znači da su ih vrlo uspješno nadomjestili novi kroneri. Hrvatski kroneraj ima budućnost!

KAKVA SU TO IZJAVE?

Igoru Lepčinu je lijepo na SFeraKonu, a njegovoj ženi je dodjela nagrade bila fora. To je nikakav materijal za Bilten! Osim one mrce ljubomore na prve dvije Igorove nagrade koje je dobio u društvu neke druge.

ANONIMNI TREKKER NEMA NIKAKVIH SEKSUALNIH TEŽNJI PREMA DR. SC. DAVORU HORVATINČIĆU

Ostatak rukom pisanog teksta pročitajte na desku Biltena.

IZVJEŠĆE S DODJELE NAGRADA (ZAPRAVO, SVEČANE SKUPŠTINE SFERE, ALI TAK NE SMIJEMO NAJAVLJIVATI NA MIRKOFON, JER LJUDI NE BI DOŠLI)

DEFINITIVNO JE - BEJKER!!
Tako je pročitao Mirko-ja-sam-
samo-Mišak-za-siromahe
Karas, koji ni ne zna da je sutra
u 14h crtić o njemu na
programu. Anime, k tome,
Karas: The Prophecy. Al' natrag
na dodjelu, podjelu ...

Na pozornici mnogo ljudi,
dodavači vrećica, dodavači
pločica, voditelj, gost, neki tip
pored gosta nejasnog i
sumnjivog zadatka, i na kraju
vila Ravijojla u bijeloj dugoj
haljini s pojasom i rukavima
idealnim za brisanje prašine i
kuhanje umaka od paradajza.
Ona je dodjeljivala nagrade.
Bijelu duga haljina imala je
značiti da ona tu ništa nije
kriva. A jest, od preko tisuću
dječjih radova nagradila je
samo 40.

Dodjelu je pratilo najviše
fotografā ikad, što Muhaela
valjda smatra uspjehom. To su
oni što stoje s obje strane
pozornice, uza zid, i bljeskaju.
Njih po deset na oba zida. Kad
nagrađeni side, okome se na
njega fleševima i nastoje ga
uhvatiti u najglupljoj mogućoj
pozi.

Bilten zahvaljuje Mirku na
speed readingu teksta, djeci na
disciplini i svim dobitnicima
koji su se suzdržali od
govorancija. Ove se godine
nismo puno mučili s razu-
mijevanjem teksta obrazloženja
nagrade, jer ga je prekrpio
pljesak iz publike. Trebalo je to
malo režirati, ne? Tekst o
nominacijama, dobitnik silazi,
pljesak, prima nagradu, rukuje
se s GoHom, slušamo
obrazloženje, pljesak i tako.
Sferakon 2009. i svečana
dodjela nagrada pamtit će se po

tome što su sve ove radnje
obavljene istovremeno.
Nekih minuta, a možda i
manje, po dobitniku, bilo
djetetu ili odrasloj SFERI.
Neki su čak, u žurbi ili
sramu, s pozornice odlazili
dok se obrazloženje još
čitalo. Neki, ne znamo im
ime, potpisuju se
pseudonimom. Al' bar su
došli na dodjelu. Pa smo ih
snimili, s dvadeset
fotoaparata. Imamo mi face
recognition soft-ware.

GoH je unio dramatičnost
i duhovnost u dodjelu, pose-
bno za one sklone religij-
skim zanosima, krileći
svojih dva metra u visinu i
dva u širinu nad sferakon-
skom pepeljarom. Srećom
smo zabranili pušenje, pa
nije raspuhivao pepeo
naokolo.

Biljana M., dobitnica,
iskamčila je čak dva
poljupca od Bejkera
prilikom uručjenja joj
nagrade, premda ju je iz
publike pratio urokljiv
pogled GoHove trudne žene.
Je li to baš vrijedno
ječmenca, Biljana? (Nema
veze, Bilja je doktorka - op.
Juda.)

Imamo primjedbu na
redosljed uručjenja nagrada,
ali kako Bilten, a ni
Muhaela, nikad nismo i
nikad nije kriva, netko joj je
pobrkao redosljed papira s
obrazloženjima. Tako se
gradacija raspela u kaos, a
kulminacija u Žiljaka koji je
nagradu za životno djelo
primio umjesto Suvina ...
Primio, ha, već on trenira za
sebe!! I on je jedini koji je
odražao kratki dobitnički
govor. Napamet, bez
papirića. Na mirkofon!!
Pred svima!!!

Ljudi su u publici brbljali
kao da su na pauzi uz kavu.
Dobitnici zahvala (Anti
Čević) i povelja (domaćin)

nisu došli po njih, a zbog
printanja tih njihovih
(cenzurirano) papira, kasnio je
danas Bilten. Blasfemija. Papire
smo odložili u WC. Prepustili
ih sudbini.

I cosplay na kraju. Sve od
reda žene!! Pa ljudi, zar niste
vidjeli da SFeraKon više nije
muška stvar??? Zar niste
prebrojali žene??? Zar ne vidite
kakve se igre pripremaju za
SFeraKon Survivor??? Zar
nijedan Crotaku nije mogao bar
majicu skinut??? Razočaranje u
skoro full ženskom sastavu
vodstva SFere i SFeraKona!!!!

No, dobro, od tih
kostimiranih, 3 Monike!!!
Mislim, imamo i mi svoju,
hvala, ali kad već birate
umjetnička imena, budite
originalne!! I da, babovički da
vam prepričam kostime:
poderane majice, vjenčanice,
mnogo gole kože i samostojeće
čarape koje smo već spominjali.
Istina, pljesak je bio glasan.
Svejedno, žene iza deska ne
skrivaju svoje proteste zbog
nedostatka muških kozplejaca. I
za kraj, pobijedila nije
mladenka, kako se očekivalo,
nego ona što je upala u kovčeg
sa šarenim krpama i izašla van
s ticalima na glavi.

I ZA KRAJ OVOG BROJA, TEK ONAKO, TOP-LISTA ŽENSKIH GLASOVA KOJI SU SE TIJEKOM DANA OGLAŠAVALI S DESKOVA RAZGLASA:

1. Petra
4. Monika
267. Martina

GLASNOMIR

Ire javlja da Tihomirova Nika
vrišti s njim u svojoj sobi. Je li
Ire ljubomorna?

(Bilten broj 4/2009 zaključen je
i pušten u printanje 25. travnja
u 21:29 h.)

Peti bilten, treći dan. Na SFeraKonu cirka trideset i troje najizdržljivijih. Neki od njih su tu već dvadeset, trideset godina ... Ah, idemo na vijesti.

BAKERČIĆ

Red je da novi dan otvorimo viješću o dragom nam GoHu. Jučer, kad je u veceju prao ruke, pored njega se našao dvometraš Joža pa je GoH ispalio "Lots of tall fuckers here in Croatia!" Valjda je navikao samo na fantasy konvencije gdje se krili iznad gnomova i goblina.

A mi smo poželjeli zajednčku fotku GoHa, Jože, Tice i Matije Keslera, pa da GoH vidi kako mu, tako mickinom, i nije trebala biznisklasa u avijonu.

SRETAN PROĐENDAN

Obljubljeni predavač D. H. jučer je u 18h trebao otiće na neki rodendan, ali je u 2 ujutro još viđen kako u veselom stanju predaje svoje znanje nekoj djevojci.

C'EST LUI!

Ivica Posavec, najslavnij predsjednik SFere do pojave predsjednice, ipak se pojavio na SFeraKonu, u subotu iz ponoći. Taj dan je oženio kćer, spravio unuku na spavanje, prošetao psa i ukazao se. Jest da smo mu tek na četvrtom mjestu, ali nam je ipak čast!

ANTIPROTIVAN

Nešto prije Posavca, ali nakon svečane skupštine na kojoj mu je trebala biti uručena loše dizajnirana i još gore isprintana (ne gledajte Bilten!) zahvalnica što je SFeraKonu omogućio da se i ove godine skući na FERu, ukazao se i Neven Antičević te se zadržao u kraćem prijateljskom razgovoru sa

Sferinom predsjednicom koju dosad nismo u Biltenu dovoljno spominjali pa ćemo to nadoknaditi spominjući je što češće u ovom broju. PiaRuša Muhaela je na to kao muhaela bez glave potrčala u vece kako bi pronašla i Antičeviću uručila u bijesu zgužvanu i bačenu zahvalnicu. To nam je dojavio naš stalni dopisnik iz vecea, Joža (vidi prvu vijest).

Inače, kad već tračamo, Posavec je temeljito otračao Antičevića koji je u vlastitu malu igru svojedobno pretvorio besplatno ulaženje na SFeraKone, izmišljajući svaki put nove načine, a granicu (prema Posavcu) prešao kad je krivotvorio uplatnicu - na prvom je listu pisalo "SFera", a na svima ostalima njegovo ime.

Ovo Je

BILTEN

broj 5 za 2009.

(Sunday, bloody Sunday
since 1994!)

MALI, ALI TEHNIČARI

Ispostavilo se da su i Tamoya Sanshal i Ed Barol, dvojica ovogodišnjih dobitnika SFere, nastavnici tehničkog odgoja u osnovnoj školi! Na što smo spali, na što smo spali ...

Predsjednica se suzdržala od komentara.

POSTAPOKALIPSA

Jučer navečer, Magi je viđen s gasmaskom. Sigurno je bio kod gejmera.

Predsjednica nije viđena u posjeti tim krajevima.

ZAŠTITARSKI POTPURI

Eto, na, kad Crotaku nije izveo striptiz u petak, djevojke iz organizacije nisu izdržale i zaskočile su jedinog zgodnog predavača na ovogodišnjem SFeraKonu, Elija Lamu, U odijelu. Sve su se slikale s njim. S osmijesima oko glave, virile su bretele, cičali su ženski glasovi, no to ništa ne bi bilo čudno da redakciji biltena to nije došao dojaviti - ZAŠTITAR!!! A sve ne bismo li pisali malo o nečem drugom a ne o njima.

Zaštitari inače, izgleda, po prvi put uzadnjih petnaest godina rade svoj posao i kontroliraju imaju li ljudi iskaznice. Javila nam je to uplakana mama kojoj je sinoć uteklo nagrađeno dijete pa nije imala živi dokaz da je roditelj, a ne samo neki padobranac koji se šmuca bez ulaznice.

Onaj drugi zaštitar, pak, došao nas je obavijestiti da psihologija ne funkcionira kod zaštitara.

Predsjednica razmatra otvaranje zaštitarske agencije kao alternativnu karijeru kad joj dozvizi novinarstvo.

TOGETHER IN ELECTRIC DREAMS

Jučer se jedna piva prolila po jednom laptopu. Tanji nismo odmah rekli kako nije riječ o twiter-laptopu koji ona duži od sponzora, već laptopu neke novinarke.

Ne predsjednice.

SIJEDI, DVA!

Nekadašnji vunderkind Miroslav Šilović, poznat po vremenima kad je kosu bojio u crveno ili modro, ponovi je promijenio perje: sad je sijed.

Predsjednica predlaže garavo crnu sa žutim piknjama

OLEG NIJE POJEDEN!

Pričalo se da su ga gladni Magi i Vivoda (šef Trećeg zamajavanja) sinoć odvukli u mrak, ali viđen je.

Predsjednica je to popratila s olakšanim "Avaj."

DORMIAN

Glasni šanker Dorian, koji je spavao kod svojih šankerskih domaćina, osvetio im se za navodno maltretiranje na konvenciji gdje mu ništa nisu dali raditi, pa je jutros stavio kuhati vodu za kavu i otišao se otuširati (Kakav je to fan koji se tušira? - op.Juda?). Ključala je voda ugasila vatru, plin je nastavio šištati i gušiti vlasnike stana još u krevetima. Loše je što bunovni nisu zapalili cigaretu te postali vijest u crnoj kronici. Fali nam ove godine horor maski i zombija po hodnicima.

Iako se predsjednica trudi izgledati kao zombi.

SPASAVAJ SE TKO MOŽE!

Čajka radi za IRS! I okrenuo je glavu naopako tako da mu je sad bradica iznad čela.

Predsjednica ni ne zna tko je Čajka.

KRUŠVAR JE ČITAN

Ali Vedran Krušvar. Koji je bratu Zoranu za rođendan poklonio "Jebeš pisca koji nije kontroverzan" majicu na čijim su leđima ispisani brojni negativni komentari korisnika raznih foruma upućeni gej-ikoni Zoranu Krušvaru. I tu su majicu svi čitali što prostom matematikom govori kako je Vedran već čitaniji od Zorana.

Predsjednica je zamolila primjerak majice kako bi je pročitala kad joj se u glavi smiri kaos od SFeraKona.

SENZACIJA!

Ognjen radi i zarađuje!

IRE-GULARITIES

Na jučerašnjoj debati drvili su nešto o Sajloncima i onda je jedan diskutant bacio spojler o Galaktici. Sutkinja Ire je na to zatisnula uši i počela pjevati "NeNeNeNeNeeee!" I tako je regularnost debate otišla u potragu za trinaestom kolonijom.

Predsjednica je navijestila da će Ire biti kažnjena. Kad nam gost bude Krajton iz Farskejpa, neće ga smjeti ni pomirisati.

STAR TRACH

Crvena Star Trek stjuardesa jučer je u povišenom raspoloženju naišla i opanjkala cijelu svoju udругu. Te da je potpredsjednik više Galaktičar nego Trekker, te da većina udruge više brije na StarGate nego na Trek, te da treba više Treka i da će se ona na toj platformi kandidirati za predsjednicu udruge.

Ne naše, mi već imamo jednu dobru koja sama skuplja smeće po cijelom faksu iza ponoći, nego za predsjednicu Trekkija. Tedeju za predsjednicu!

STAR TRACH (2)

Sjećate li se onog zvjezdanog D.H. predavača koji je propustio rođendan (vidi prošlu stranicu)? Doznalo se da se i on, a ne samo zaštitar, upucavao Trek stjuardesama te jednoj sjedio u krilu, a da ga je druga poslije odvela na gledanje Star Trek pornića. Razočarani zaštitar maločas

je viđen kako se upucava PinkEye.

"A meni?", upitala je predsjednica, između dva otpatka.

A(lgo)RITMIJA

Tek s plakata u izlogu Algoritma, GoH je saznao da je u Dubrovniku 30. o.m., a ne 29. kako je vjerovao cijelo vrijeme. Algoritam mu nije poslao satnicu, kaže, "nisu oni kao you guys". SFeraKon rula.

A Antičević (vidi prošlu vijest) ima ulaznicu oko vrata! Siurno je to zasluga predsjednice.

DI-DŽEJ JE OKEJ!

Executive woman Vanja došla je pohvaliti muzičku podlogu cijelog ovogodišnjeg SFeraKona. To je, dakako, samo još jedan glas u korist tiranije, a protiv demokracije. Kad svatko pušta svoje, nikome se ne sviđa; kad pušta Tanja, ima svakome da se sviđi!

Predsjednica se slaže.

KONZUM-IRE-NJE

Ire se šeće u Konzumovim bojama, tko zna za kakve pare ... No nije nadjebala Vanjinu Ciklama-Toughmamma kombinaciju.

SAMO ZA FIZIKALCE

Na predavanju o kvantnoj teoriji seksa publika je bila razočarana jer nije doznala kako biti u više od jedne rupe odjednom. Predavač je odgovorio da je to bar lako: "Dok je svjetlo ugašeno, u svim si rupama, kad se upali, samo u jednoj."

Objasnite predsjednici.

(Bilten broj 5/2009 zaključen je i pušten u printanje 26. travnja u 15:57 h.)

Šesti bilten, zadnji ... Ako uopće bude vijesti da ga se napuni. Idemo!

ANA-MARIJA

Ne samo da u ormaru ima executive dominatrix kombinacije, nego Vanja Vanji nije ni pravo ime. Ono, a mislili smo da je znamo ...

LUCIJA

E, a nakon što je Ana-Marija danima gadila sve volontere, danas je izjavila da je napokon našla jednu dobru, s mrvicom inicijative. I onda se pokazalo da je riječ o Muhaelinoj sestrični. Olindifemili.

ZLOVRO

Je odlučio postati aseksualna osoba u ime protesta zbog cenzuriranja članka o sezoni parenja Trekija (vidi ranije brojeve Biltena). Samo nije razjasnio kani li prvo postati aseksualan ili osoba.

HORVATIĆ

S predavanja.

Netko: A kako antimaterija djeluje na nas?

Horvatić: Pogubno, anulira našu materiju.

Netko: A gdje je možemo sresti?

Horvatić: A zašto?

Netko: Pa da znamo gdje da ne idemo!

TANJA

Tanja je sretna jer je zaliven još jedan laptop, a opet nije njezin. Nego Irenin.

IZITPAJN

Izitpajn vara na SFikšineriju! Svi njegovi protivnici imaju čaše pive u rukama pa je jasno zašto ih u tom umnom nadmetanju Izi i trezvena Jasminka lasno pobjeđuju.

ŠVEL

Vikend je pa se i uobičajeno užtogljeni pravnici ponašaju slobodnije. Boris Švel tako je došao u zatvorskoj majici braće Dalton i s jednom nogavicom utaknutom u

čarapu. Inkriminirajuće fotografije molim poslati na adresu odvjjetničke tvrtke u Froudovoj.

KONVIČNI

Ovo je višeslojna vijest! Najprije, otkrili smo tko čita program book - to je Goran Konvični! On je negdje unutra otkrio kako će Trekiji raditi fejs-pejnting (farbanje face) i poveselio se jer mu se sviđjelo kao su ga "Zaštitnice Midgarda" ofarbale pred koju godinu. Goran se, dakle, naumio ofarbati u Trilla ne bi li izgledao manje vanzemaljski no obično, no na Trekkie štandu slijedio je odjeb za odjebom - te nema slikarica, te nema boje ... Kao rezultat, Goran je po prvi put u dugo vremena proboravio sva tri dana na SFeraKonu, uzalud čekajući svoju farbu, ali bi ipak htio pohvaliti crvenu stjuardesu kao najljubazniju i podržati njezinu kandidaturu za predsjednicu Treki-udruge.

To je bilo pohvaliti, sa "h".

Ovo je

BILTEN

broj 6 za 2009.

(Nevermore since 1994!)

BERNARD

... se tako namučio da nabavi zapečaćene, legalne DVD-e za projekcije, a oni crknuli. To se s piratima nije događalo ...

IVANA

PREGNANCY DISCLAIMER!
Treća SFeraKnska trudnica NIJE Ravijojla D.H!!!! Prema Zakonu o štampi bili smo prisiljeni ovo objaviti.

ZSUZSA

Poštovani, nakon što nam je u drugom broju Biltena grubo cenzu ... (nije, majkenam, ne podržavamo cenzuru ni u kom obliku) ... odgovornim za uništen

budući seksualni život tog divnog stvorenja. Potpis: ... (ma, ni u kom obliku, nema cenzure).

IZITPAJN

Nakon jučerašnjeg poraza uslijed iscrpljenosti, Izitpajn se vratio pun kave i šećera i neporažen prošao kroz drugi krug. Izitpajn nije pobjeđen! Iako je team Perković donekle zaglavio na pangalaktičkom gargleblasteru, nisu to riješili ni njihovi protivnici, pa su se provukli kroz ušicu.

GRUNF

Zadatak je bio sagraditi trkače vozilo koje će najbrže savladati nizbrdicu. Pobjedilo je ono najjednostavnije: valjak, dvije čaše jedna na drugoj. Premda je bilo i pokušaja s mlaznim pogonom, elastičnim gumicama, pračkama, nuklearnim bojnim glavama, gravitacija i dalje najbolje djeljuje.

JUDA

... je otišao na aukciju - KONAČNO! Sad mogu pisati do mile volje. I ne poštivati formatiranje, frejmove, širinu margine, tipove naslova, istu temu u svakoj vijesti i ostale produkte opsesivno-kompulzivnog poremećaja kojeg izaziva pritisak gladnih čitatelja oko biltenskog stola te sati koji neumitno prolaze. Svi koji ne vjeruju da bi ih jedan običan bilten mogao promijeniti, molimo da se iduće godine jave za izdavanje istog.

MUHAELA

... javlja da u Sivoj vječnici, gdje se održava aukcija knjiga, toliko smrdi kao da se održava kongres poljoprivrednih radnika koji su se netom vratili sa sezonskih oranja. Hura! Kockari u igranonici ipak nisu najgori!!

ŽILJAK

Kad je na aukciji komplet Herberta došao na 50 kn, voditelj je izjavio da se vidi da je kriza. Kriza čega? Razuma? Duhovitih replika? Svježeg zraka. Magi, daj Žiljaku onu gasmasku!!!

KOJA STE GENERACIJA FANOVA?

(by klupski odvjetnik B. Š.)

Jeste li se ikada upitali kojem naraštaju hrvatskih ljubitelja znanstvene fantastike zapravo pripadate? Riješite ovaj mali test, pa možda saznate štogod o sebi. Nema ispravnih i neispravnih odgovora, jednostavno izbrojite kojih imate najviše, pa pročitajte rješenje...

1. Najteže mi pada...

- A) što "Sirius" više ne izlazi
- B) nisu me htjeli objaviti u "Futuri"!
- C) uspon do motela Lovac u Pazinu.
- D) što su *boosteri* za Munchkin skupi.

2. Sumrak...

- A) Misliš na *Zonu sumraka*?
- B) Ne sumrak, nego novi početak!
- C) Pusti me na miru s time!
- D) Tooo!

3. Worldcon u Zagrebu?

- A) Jedva smo preživjeli Eurocon!
- B) Ne podsjećaj me...
- C) Cool ideja!
- D) Čega?

4. Na konvencijama pijem...

- A) kavu, možda štogod oštro.
- B) kavu, Coca Colu, pivo...
- C) kavu, *pašaretu*, medicu...
- D) rakiju.

5. Početak dobrog SF-a?

- A) Asimov i Clarke.
- B) Dick i LeGuin.
- C) China Mieville i Charlie Stross.
- D) To ne čitam!

6. "Parsek"?

- A) To još izlazi!
- B) Ka'će "Parsek"?
- C) Fanzin koji pratim.
- D) Misliš, ovo što držim u ruci?

7. Fantasy čitam...

- A) Ne! To nije SF!
- B) u debelim knjigama.
- C) i pišem.
- D) isključivo!

8. Vampirice lezbijke...

- A) Neukusno. Osim ako je seksi.
- B) Žiljak.
- C) Videno sto puta.
- D) Moje frendice.

9. Žene na konvencijama?

- A) Plesna trupa, ako je bude.
- B) Premalo.
- C) Ja sam žena.
- D) Ova druga slijeva ima dobre sise.

11. Žene - autori hrvatskog SF-a?

- A) Napišu jednu-dvije priče...
- B) Da, naravno!
- C) Ponavljam, ja sam žena!
- D) Ako imaju dobre sise...

10. Moja ideja konvencije...

- A) Svečano otvorenje, akademija...
- B) Kontrolirani kaos.
- C) Kontrolirani kaos i zabava.
- D) Nula predavanja, osamsto sisa.

12. William Gibson?

- A) Mladac ima dobar stil.
- B) Vancouver je predaleko.
- C) Otišao u *mainstream*.
- D) Molim?

13. A cyberpunk općenito?

- A) Zanimljive ideje!
- B) Brzo se to istrošilo...
- C) Steampunk!
- D) Moj stric je bio panker, u školi!

14. Fantasy roman?

- A) Tolkien. Ali, kažem ti, to nije SF!
- B) Bilo kakva kupusara.
- C) Sve je to spekulativna fikcija.
- D) Što god od Salvatora!

15. A SF roman?

- A) *Zadužbina, Odiseja*...
- B) *Dina, Kaplja*,
- C) *Perdido Station*. Ček', jel' to SF?
- D) Kažem ti, to ne čitam!

16. Možda hrvatski SF roman?

- A) Bjažić, Furtinger, Raos.
- B) Raos, može Gavran.
- C) Gavran, Krušvar, ima još...
- D) To postoji?

17. Pred kraj, Krsto?

- A) Osnivali smo SFeru.
- B) Zatekao sam ga u SFeri.
- C) Nisam ga zatekao u SFeri.
- D) Ja se *križam*, kad moram.

18. Za kraj, SFeraKon?

- A) Kad smo mi u Ivanićgradskoj...
- B) Već sam umoran/-na/-o.
- C) I Istrakon, i RiKon, i svi konovi...
- D) Odoh ja u birtiju!

VI STE:

Najviše odgovora pod A)

Vi ste *SFerosaurus domesticus* iz generacije osamdesetih, vjerojatno i od ranije. SF danas upražnjavate još jedino kad vodite djecu u kino, pa ih onda davite lamentirajući kako današnji filmovi nisu ni do koljena *Odiseji*. Na zidu držite uokvirenu naslovnicu "Siriusa" u kojemu ste objavili priču u rubrici *Nije za*. Na tavanu držite zbirku Kentaura i "Galaksija" u koje su se odavno zalegli miševi, i za koju vam ukućani kvocaju da

predstavlja opasnost od požara. No, vi se ne brinete, jer ste temperaturu paljenja papira davno preračunali u 232,77 Celzijevih stupnjeva.

Najviše odgovora pod B)

Na SF ste se nakačili negdje devedesetih i dan-danas naričete za "Futurum". Još uvijek uporno čitate znanstvenu fantastiku, otužno očekujući da vas nešto ponovno lupi poput *Kako smo popalili Kromu* s Kordejevom naslovnicom. Ne će, ne bojte se. K tome, vama je potpuno nejasno zašto vas na konvencijama počinjite uistinu oslovjavati s "vi". Naime, još uvijek naivno vjerujete da ste mladi i da SF ima sjajnu budućnost. Možda čak i hrvatski SF.

Najviše odgovora pod C)

Zapravo, vi ste jedan moderni SF fan. Ili fanica. Ili tako nešto. Za vas nema granica između žanrova, sve može. Potpuno vam je svejedno hopšu li likovi u romanu pomoću magije ili fizike, to nije bitno. Bitno je da u knjizi ima stotinjak likova i da će uskoro novi nastavak. Uvjereni ste da je ono što čitate SF, premda nikad niste ni taknuli Asimova ili Strugacke, a gledajući *Odiseju u svemiru*, zijevate (doduše, opravdava vas to što svi oko vas zijevaju). Jednom riječju, o zbilja dobrom SF-u nemate pojma, ali vas to ne zabrinjava. Dobro je to što (barem načelno) priznajete hrvatskom SF-u pravo na postojanje.

Najviše odgovora pod D)

Vi uopće niste SF fan. Znanstvenu fantastiku ne čitate, niste u stanju nabrojati tri pisca SF-a, možda tu i tamo pogledate neki film. U boljem slučaju ste gejmer ili ljubitelj neke franšize, možda vas na konvenciju dovuče kolega, dečko ili cura (ovisno o preferencijama), a u najgorem dolazite zato da se nalijete, inače bi vam bilo jezivo dosadno. Možda se i volite dobro zabaviti, no općenito uzevši, o SF-u nemate pojma.

ČESTITAMO. STIGLI STE ŽIVI NA KRAJ IGRE. SLJEDEĆI NIVO PREDVIĐEN JE ZA 12 MJESECI.

DVOČLANA REDAKCIJA BILTENA 2009. ZAHVALJUJE SVIM SURADNICIMA I POSJETITELJIMA SFERAKONA ŠTO SU IM SVOJIM PONAŠANJEM I IZJAVAMA ULJEPŠALI KONVENCIJSKE DANE.

BILTEN BR. 6 ZAVRŠEN JE ZADNJI DAN, NEŠTO PRIJE POSPREMANJA. (Juda je suviše opsesivan oko datuma i sata izlaska ... guši mi kreativnost, rond, rond ...)

TANJA I DARKO OVER AND OUT.